



5 июля 2018 года панихиду у гробницы святителя в криптовом храме-усыпальнице собора в день, когда он отошел ко Господу, совершило духовенство собора. Архиепископ Иоанн (Доброзраков), стоявший во главе Донской епархии с 1847 по 1867 годы, сыграл огромную роль в истории Русской Православной Церкви на Дону, в духовном просвещении и развитии православного образования.

- Помимо заслуг в управлении епархией, отмеченных разными церковными наградами, в просвещении народа Божиего, святитель Иоанн обладал целым рядом личных качеств, - отметил настоятель Патриаршего Вознесенского собора [протоиерей Георгий](#) . - В первую очередь – необыкновенной любовью к людям, проявлявшейся и в его административном служении, и в простом человеческом общении. Паства отвечала святителю такой же любовью и привязанностью. По настоянию ее и решению церковных властей честные останки архиепископа Иоанна были перенесены сюда, в Вознесенский собор. И мы сегодня имеем возможность отдать дань памяти святителю.

Молившиеся возложили к гробнице святителя Иоанна (Доброзракова) цветы.

